

2020年7月1日現在

『中学受験 すらすら解ける魔法ワザ 算数・文章題』訂正表

(初版第1刷)

●60 ページ 問題 12-2 吹き出しのヒント (初版第2刷で訂正予定)

誤 人数がわかっている欠席者を利用します。

正 人数を見込みと実際に寄付した人のいずれかにそろえます。

●241 ページ 問題 52-3 問題タイトル (初版第2刷で訂正予定)

誤 重なる時刻の和

正 2針の入れ替り

●242 ページ 問題 52-2 表の3回目 (初版第2刷で訂正予定)

誤 2 1/11 時

正 2 2/11 時

以上